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PAUTA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 08.03.22 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 
 
- Leitura e Votação da ata da sessão anterior. 
 
- Leitura dos expedientes vindo do Executivo Municipal: 
 
Ofício n°21.9.22, em resposta ao Of. n°1.11.22, Ver. João Roberto, referente a contratar 10 pessoas 
para limpeza de valos e valetas. 
Ofício n°21.10.22 em resposta ao Of. n°1.10.22, Ver. Doeli Valente, requer BM em frente a Escola 
Eulalia Irion, anexo II , entrada e saída dos alunos. 
Of. n°21.11.22, em resposta ao Of. n°1.12.22, Ver. João Roberto, solicita organização no arquivo 
morto 
Of. n°21.12.22,em resposta ao Of. n°1.13.22, Vereadores Amauri Fragoso, Cristiano Betega, Doeli 
Valente, João Roberto, Taiguara Haar, Alex Wancura e Walter Nei, providências quanto a empresa 
João de Barros. 
PL N°46, 3 de março de 2022, autoriza município firmar termo de parceria com as associações de 
estudantes que freqüentam cursos em outros municípios.  
PL N°47, de 3 de março de 2022, autoriza o município de Cacequi a efetuar a venda subsidiada de 
lote da área industrial à empresa Cultiva. 
PL N°48, de 4 de março de 2022, autoriza a contratação de 1 Gestor Administrativo. 
PL N°49, de 4 de março de 2022, autoriza a contratação de 2 atendentes de creches. 
- Leitura dos demais expedientes: 
- Projeto de Resolução n°2/2022:  Institui comissão pluripartidária para acompanhamento do 
processo de desfalque do Fundo de Aposentadoria dos Servidores. 
Projeto de Lei Legislativo n°5, de 8 de março de 2022, Institui a Semana Municipal de Ações 
voltadas a Lei Maria de Penha  
Projeto de Lei Legislativo n°6, de 8 de março de 2022, institui multa administrativa ao agressor 
das vítimas  de violência domestica 
Projeto de Lei Legislativo n°7, de 8 de março de 2022,  Dispõe sobre a criação do observatório 
da violência contra a mulher, com a organização de Banco de Dados e Divulgação Periódica para 
Nortear Políticas de proteção e inclusão social 
 
APRESENTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS: 
 
Vereadores: Romeu Fantinel, Amauri Lima Fragoso, Alex Wancura, Walter Nei, Doeli 
Valente, João Roberto, Cristiano Betega Arthur Rumpel e Taiguara Haar 
Pedido de Informações: Executivo Municipal informar qual o valor existente de saldo do RPPS, 
qual o valor recolhido de todos os servidores e qual o valor pago aos aposentados e pensionistas. 
Vereador: Taiguara Eduardo Haar, Romeu Fantinel, Amauri Lima Fragoso, Alex Wancura, 
Walter Nei, Doeli Valente, João Roberto, Cristiano Betega Arthur Rumpel e Taiguara Haar 
Moção de Apoio: À Assembleia Legislativa apoiando a Emenda PEC 291/2021, que institui a 
Policia Penal do Estado do Rio Grande do Sul, no sentido de incluir os servidores Técnicos 
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Superiores Penitenciários, Agentes Penitenciários, Administrativos e Monitores 
Penitenciários. 
Ver. Cristiano Betega 
Pedido de Informação: Executivo informe o destino do material oriundo da demolição da antiga 
garagem da Secretaria de Obras e Transporte, se for doado, será através da Secretaria de Assistência 
Social ou de outra forma? 
Indicação: Sugeri que após realizado o conserto da poclain  da marca DOSAN seja levada a leilão. 
Ver. Doeli Valente 
Indicação: indica incluir a cultura gaúcha no currículo escolar 
Ver. Taiguara Haar 
Indicação: que seja criada lei que vede a nomeação e ou designação para cargos em comissão, 
função gratificada e gratificação de função de condenados pela Lei Maria da Penha 
 
 PEQUENAS COMUNICAÇÕES 
 
 (     )  DOELI VALENTE 
(     )  WALTER NEI 
(     )  CRISTIANO BETEGA 
(     )  ALEX WANCURA 
(     )  ARTHUR RUMPEL 
(     )  AMAURI FRAGOSO 
(     )  ROMEU FANTINEL 
(     )  TAIGUARA EDUARDO 
(     )  JOÃO ROBERTO 
 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
 
 
 

 
1º- PTB 
 
2º- MDB 
 
3°- PROGRESSISTA 

 

 
ORDEM DO DIA 

Moção de Apoio: À Assembleia Legislativa apoiando a Emenda PEC 291/2021, que institui 
a Policia Penal do Estado do Rio Grande do Sul, no sentido de incluir os servidores 
Técnicos Superiores Penitenciários, Agentes Penitenciários, Administrativos e Monitores 
Penitenciários. 
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PERÍODO DAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
Inscrições dos Vereadores 

 (     )  DOELI VALENTE 
(     )  WALTER NEI 
(     )  CRISTIANO BETEGA 
(     )  ALEX WANCURA 
(     )  ARTHUR RUMPEL 
(     )  AMAURI FRAGOSO 
(     )  ROMEU FANTINEL 
(     )  TAIGUARA EDUARDO 
(     )  JOÃO ROBERTO 
 
 


